JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/108763

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepMeT: DKOHOMUYECKUWIA aHaIN3

3afaHne Ha KOHTPOAbHYI0 paboTy Ne 2

onpepenuTe NnokasaTenn UCNoJsIb30BaHUA HaMYHOro 060pyA0BaHUSA MO KOINYECTBY, BpeMeHU paboThbl M MOLLHOCTK
- N faiTe OUEHKY N3MEHEHUS NX YPOBHS;

onpenennTe N3MeHeHns BbiNyCKa NMPOAYKUNM 3a CHET aencTaytowero obopynoBaHunsa, BpeMeHun ero paboTthbl n
BbIPaboOTKM NPOAYKLMN 3@ OQWNH MalUNHO-4ac;

onpenenuTe pe3epBbl yBENMYEHUSA MPON3BOACTBA NPOAYKLMN 3a CHeT yBenm4eHus napka obopyanosaHusa Ha ase
eOuHNLbI;

onpegenuTe rnokasatenu 3PPEeKTUBHOCTU N NHTEHCUBHOCTN NCNONb30BaHNSA OlMN®- n ganTe OUEHKY U3MEHEHUS UX
YPOBHS;

oueHuTe PaKTopbl N3MeHeHNa poHaopeHTabenbHOCTY;

onpepenuTe pesepsbl pocTa oHaooTAa4M OMN® 3a cYeT yBeNYEHMS BbiMyCKa NPOAYKLMN B C/lyYae yBeNnYeHNs
napka obopynoBaHuna Ha ABe egunHULbI (CM. M. 3) N cAa4YM B apeHay Hencnosab3dyemoro obopynoBaHNUS Ha CyMMy
580 Tbic. py6. CTOMMOCTb ABYX AOMOAHUTENbHbIX e anHuy, obopynosaHus - 800 Thic. pyb.

PekomeHOauUnn: NCNONb3YATE NEKLMOHHBIA MaTepuas, NMWNTE OTBETHI, BbIBOAbI MO KaXKAOMY MYHKTY Un
rMokKa3saTesto, pacyeTbl BbINOAHANTE NoapobHO 1 ¢ hopmynamu.

NcxoaHble faHHble A8 BCEX BapUaHTOB: MHAEKC LeH OTYETHOro roga coctasnser 1,2

BapuaHT 3

MokazaTenb Mpownbii rog OTYETHbIN Foa

CymMa npubbiav OT OCHOBHOWN AeAaTenbHOCTU, Thic. py6. 190 000 276 000

O6bem Npom3BOACTBa NPOAYKLMN B TEKYLLUUX LleHaX, Tbic. pyb. 660 000 815 000

CpefHerogoBas CTOMMOCTb B TEKYLLMX LEeHaXx, ThbiC. pyb.:

oMo 183 820 228 750

aKTMBHOM YacTn ON® 125 000 150 000

nenicTsytolero obopynosarHusa 100 000 121 500

KonnyecTtso eanHuy obopynosaHus, eq.:

HannyHoro 44 47

yCTaHOBJIEHHOr0 42 46

nencrteyouwero 40 45

OTpaboTaHo BceM ob6opynoBaHMEM:

AHen 10 000 10 989

cMeH 20 000 20 000

Yacos 160 000 150 000

doHp BpeMeHn paboTel obopyaoBaHUs:

KaneHgapHbIn 367 920 394 200

pexxumHbin 188 160 201 600

naaHoBbin 169 200 177 400

dhakTnyeckuin 160 000 150 000

PelwweHve

OnpepennTe nokasaTenu UCNONb30BaHMSA HaNMYHOro 06opy0oBaHUA MO KONYECTBY, BpeMeHn paboTbl 1
MOLLHOCTW - N flaiiTe OLEHKY N3MeHEeHNs UX YPOBHA

KoathdurumeHT ncnonb3oBaHus napka Haanm4yHoro obopynoBaHns:

KH = KonunyectBo ucnosnb3syemoro obopynosaHus / Konn4yectso Hasin4yHoro obopyaosaHus

K_H npown.=40/44=0,90

K _H oT4eT.=45/47=0,96
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3Ta YacTb paboTbl BbIJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LIeAX. EC/n Bbl XOTUTE M0J1y4YnTb paboTy MOJIHOCTbIO, TO
npnobpeTnTe ee BOCNoJ/Ib30BaBLUNCL (hOPMOV 3aKa3la Ha CTpaHuLe C rotoBovi paboTou:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/108763
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